
Zusatzerklärungen zu den Dienstleistungen des Service Pakets  
Le Mittelstand BVMW

Dienstleistung im Service Paket Erklärung

INFORMATION/VERNETZUNG
Informationen und Ansprechpartner aus 
unserem Kompetenzteam in Berlin 

Unser Kompetenzteam in Berlin steht für Ihre Anfragen telefonisch und für Kontaktvermittlungen aus 
unserem Netzwerk (Auslandsbüros, lokale Partner und Geschäftsstelle) zur Verfügung.

Persönliche Beratung durch unser 
Kompetenzteam in Berlin und exklusive 
Informationen unsere Partner in den Zielländern 

Unser Kompetenzteam in Berlin steht für Ihre Anfragen telefonisch und für Kontaktvermittlungen aus 
unserem Netzwerk (Auslandsbüros, lokale Partner und Geschäftsstelle) zur Verfügung. Die persön-
lichen Gespräche in der Bundeszentrale des BVMW in Berlin können bis zu 2 Mal im Jahr von einem 
Business-Mitglied und bis zu 3 Mal im Jahr von einem Premium-Mitglied mit einer Terminvereinbarung 
im Vorfeld für eine Dauer von 1 Stunde pro Termin in Anspruch genommen werden.

Erhalt des Newsletter Le Mittelstand BVMW Newsletter Le Mittelstand BVMW: Als Mitglied erhalten Sie jeden Monat den Newsletter Le Mittelstand 
BVMW. Der Fokus liegt auf wirtschaftlichen und politischen Themen aus der frankophonen Welt und 
auf unser Netzwerk.  

Erhalt von 3 kostenlosen Ausgaben des 
Magazins „Acteurs du franco-allemand“ 

Acteurs du franco-allemand/ Deutsch-französische Wirtschaftsakteure ist ein Medienangebot für 
Unternehmen, Entscheidungsträger und sonstige Akteure auf dem deutsch-französischen Markt. Das 
Angebot gilt für die ersten 3 Monate nach der Unterzeichnung der Mitgliedschaft.

Erhalt von 6 kostenlosen Ausgaben des 
Magazins „Acteurs du franco-allemand“ 

Acteurs du franco-allemand/ Deutsch-französische Wirtschaftsakteure ist ein Medienangebot für 
Unternehmen, Entscheidungsträger und sonstige Akteure auf dem deutsch-französischen Markt. Das 
Angebot gilt für die ersten 6 Monate nach der Unterzeichnung der Mitgliedschaft.

20% Rabatt auf das Abonnement des Magazins 
„Acteurs du franco-allemand“ und 6 kostenlose 
Ausgaben 

Acteurs du franco-allemand/ Deutsch-französische Wirtschaftsakteure ist ein Medienangebot für 
Unternehmen, Entscheidungsträger und sonstige Akteure auf dem deutsch-französischen Markt. Das 
Angebot gilt für die ersten 6 Monate nach der Unterzeichnung der Mitgliedschaft.

25% Rabatt bei der Teilnahme an Le Mittelstand 
BVMW-Veranstaltungen und Vorzugspreise bei 
BVMW-Veranstaltungen im In- und Ausland 

Basis-Paket: Sie erhalten einen Rabatt von 25% auf Le Mittelstand BVMW-Veranstaltungen. Für die 
weiteren BVMW-Veranstaltungen im In- und Ausland ist der Vorzugspreis von unserem Partner fest-
gelegt. Bezüglich der BVMW-Veranstaltungen handelt es sich um mehr als 2.000 Events, die regional, 
bundesweit und international angeboten werden (Forum Führung, Weiterbildung, Unternehmensfrüh-
stück…). Ausgenommen sind Prämien-Veranstaltungen wie Delegationsreisen, Kongresse usw., die 
entsprechend gekennzeichnet sind.

60% Rabatt bei der Teilnahme an Le Mittelstand 
BVMW-Veranstaltungen und Vorzugspreise bei 
BVMW-Veranstaltungen im In- und Ausland 

Business-Paket: Sie erhalten einen Rabatt von 60% auf Le Mittelstand BVMW-Veranstaltungen. Für die 
weiteren BVMW-Veranstaltungen im In- und Ausland ist der Vorzugspreis von unserem Partner fest-
gelegt. Bezüglich der BVMW-Veranstaltungen handelt es sich um mehr als 2.000 Events, die regional, 
bundesweit und international angeboten werden (Forum Führung, Weiterbildung, Unternehmensfrüh-
stück…). Ausgenommen sind Prämien-Veranstaltungen wie Delegationsreisen, Kongresse usw., die 
entsprechend gekennzeichnet sind.

Kostenlose Teilnahme an Le Mittelstand  
BVMW-Veranstaltungen und Vorzugspreise  
bei der Teil nahme an BVMW-Veranstaltungen  
im In- und Ausland

Premium-Paket: Ihre Teilnahme an Le Mittelstand BVMW-Veranstaltungen ist für Sie kostenlos und 
Ihre Begleitung erhält einen Rabatt von 60%. Für die weiteren BVMW-Veranstaltungen im In- und 
Ausland ist der Vorzugspreis von unserem Partner festgelegt. Bezüglich der BVMW-Veranstaltungen 
handelt es sich um mehr als 2.000 Events, die regional, bundesweit und international angeboten 
werden (Forum Führung, Weiterbildung, Unternehmensfrühstück…). Ausgenommen sind Prämien-Ver-
anstaltungen wie Delegationsreisen, Kongresse usw., die entsprechend gekennzeichnet sind.

Teilnahme an 4 Bundeswirtschaftssenat-Events Teilnahme an vier ausgewählten Veranstaltungen des Bundeswirtschaftssenats des BVMW auf 
Grundlage einer Einladung des BVMW. Der Bundeswirtschaftssenat ist das Exzellenzgremium unseres 
Verbandes. Er repräsentiert das „Who is Who“ des deutschen Mittelstands und steht für 110 Mrd. Euro 
Jahresumsatz und 1,2 Mio. Beschäftigte. Dem Bundeswirtschaftssenat gehören rund 260 Unterneh-
merpersönlichkeiten an.

Aktion „Bring Deinen Geschäftspartner mit!“ Alle Le Mittelstand BVMW-Veranstaltungen, die mit der Aktion „Bring Deinen Geschäftspartner mit!“ 
gekennzeichnet sind, ermöglichen Ihnen eine Partnerfirma zu dieser Veranstaltung kostenlos einzu-
laden. Der eingeladene Gast sollte eine Person einer anderen Firma sein.

Teilnahme an der deutsch-frankophonen 
Kommission

Die deutsch-frankophone Kommission besteht aus einem Le Mittelstand BVMW-Expertenkreis, 
der sich mit aktuellen wirtschaftlichen und politischen Fragen der Frankophonie beschäftigt. Ziel 
der deutsch-frankophonen Kommission ist die Bündelung der fachlichen Kompetenzen im Bereich 
deutsch-frankophone Länder der Le Mittelstand BVMW-Mitglieder zum Zwecke der Erarbeitung von 
Stellungnahmen zu Gesetzesvorhaben und politischen Konzepten, Vorschlägen, Vorstellungen und 
Bestrebungen.

MARKTERSCHLIESSUNG
Zugang zu den Wirtschaftssprechtagen Bei den Wirtschaftssprechtagen handelt es sich um ein Angebot des BVMW Netzwerks, in Form eines 

B2B-Meetings (einstündige individuelle Beratung) mit unseren Auslandsbüros und/ oder Partner auf 
ein Land oder Thema bezogen.

Beratung in Ihrem Unternehmen Ein Ansprechpartner der Bundeszentrale kommt innerhalb Deutschlands einmal pro Jahr zu Ihrem 
Unternehmen zu Besuch und berät Sie über die Themen Förderprogramme, Markterschließung und 
weiteres. Die erste Beratung erfolgt unentgeltlich.

Erhalt von Länderreports Es handelt sich um GTAI Länderreports und weitere verfügbare BVMW-Reports.

Rabatt für den Eintritt auf ausgewählte 
Fachmessen in Frankreich und Deutschland 

Es handelt sich um ausgewählte Fachmessen aus dem Netzwerk Promosalons Deutschland, die in 
Frankreich stattfinden und um ausgewählte BVMW-Partnermessen in Deutschland, wie Digital X, 
20toX… Für eine weitere Auflistung fragen Sie unser Kompetenzteam in Berlin.



10% Rabatt auf Flüge von Turkish Airlines Durch einen Promotionscode gültig für ein Jahr. Es handelt sich pro Jahr um 1 Flug für die Basic-Mit-
gliedschaft, bis zu 3 Flüge für die Business-Mitgliedschaft und bis zu 5 Flüge für die Premium-Mit-
gliedschaft, solange die strategische Partnerschaft mit Turkish Airlines besteht.

10% Rabatt auf die Teilnahmegebühr für 
eine von Le Mittelstand BVMW organisierte 
Delegationsreise

Der Rabatt gilt für max. 2 Personen einer Mitgliedsfirma. Der Rabatt von 10% bezieht sich auf die Teil-
nahmegebühr, welche nicht die Kosten für Transport/Flüge und Unterkunft beinhaltet.

VERMARKTUNG
Bewerbung Ihrer Veranstaltungen durch  
die Veröffentlichung auf der Le Mittelstand 
BVMW-Website

Maximum eine Veranstaltung/ Monat und pro Mitglied.

Bewerbung Ihrer Veranstaltungen über unser 
Netzwerk durch die Veröffentlichung auf der 
Le Mittelstand BVMW-Website und unseren 
Newsletter Le Mittelstand BVMW 

Maximum eine Veranstaltung/ Monat und pro Mitglied.

Ein Beitrag im Unternehmermagazin  
„DER Mittelstand.“ (1/4 Seite) 

Im Umfang einer ¼ Seite pro Jahr. Das Erscheinungsdatum richtet sich nach der Verfügbarkeit. Mit 
Ihrer Anzeige erreichen Sie bundesweit mittelständische Unternehmer aus allen Branchen sowie Ent-
scheidungsträger aus Politik und Wirtschaft sowohl auf Landes- als auch auf Bundesebene.

15% Rabatt auf eine Anzeige im Magazin  
„Acteurs du franco-allemand“ 

Das Angebot bezieht sich auf jede neue Anzeige.

Individualisiertes Video im Format 100 
Sekunden Le Mittelstand BVMW 

Jedes neue Premium-Mitglied erhält zu Beginn der Mitgliedschaft die Möglichkeit, ein kurzes Video 
von 100 Sekunden einzureichen, wo sie/er seine Firma und Dienstleistung vorstellt. Dieses Video wird 
auf unserer Webseite www.le-mittelstand.bvmw.de sowie unseren Sozialen Medien veröffentlicht.

Sichtbarkeit Ihres Unternehmens auf den  
BVMW-Bundestagungen 

Je nach Verfügbarkeit und Programm können Sie auf einer der beiden jährlich stattfindenden BVMW 
Bundestagungen, an denen bis zu 300 bundesweit aktive BVMW-Repräsentanten teilnehmen, mit 
Werbematerial für Ihr Unternehmen werben.

Vorzugspreise (20% Ermäßigung) als Aussteller 
von Connecti 

Connecti ist die führende deutsch-französische Jobmesse www.connecti.de.

Einmal im Jahr kostenlose Nutzung der 
Räumlichkeiten des BVMW in Berlin

Nach Absprache und Prüfung der Verfügbarkeit des Konferenzraums für 60 Personen einmal kostenlos 
im Jahr und weitere Buchungen erfolgen zum halben Preis. Inklusive sind die Bestuhlung, ein Beamer 
sowie ein Rednerpult. Nach der Unterzeichnung der Mitgliedschaft ist diese Option nur für eine Dauer 
von 12 Monaten gültig. Sollte das Mitglied seinen Anspruch nicht wahrnehmen, ist diese Option für das 
kommende Jahr nicht übertragbar.


